



立即發佈：2024 年 9 月 6 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長為投資 **3,790** 萬美元、經過全面翻修的紐約州立大學德里分校法恩斯沃思大廳剪綵

紐約州資本撥款幫助設施翻修

法恩斯沃思大廳將為 200 多名學生提供先進的獸醫科學實驗室、外科手術室、教室和小型動物健康診所

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，紐約州立大學德里分校 (SUNY Delhi) 的法恩斯沃思大廳 (Farnsworth Hall) 獲得紐約州 3,700 萬美元的資金支援，在經過全面翻修後現已正式開放。法恩斯沃思大廳位於紐約州立大學德里分校，是全國首個獸醫科技計畫的基石設施。專案為獸醫技術和應用科學課程提供新的先進教室和實驗室空間，也為社區提供一個功能完善的教學獸醫診所。

「學生們應該為自己的工作和學習空間感到自豪，而我也不會停止工作，以讓紐約州的每一所州立學院和大學都能擁有實現這一日標所需的設施。」霍楚爾州長表示。「我相信，這個新的翻修專案完工後，紐約州立大學德里分校的學生將有機會使用高品質的教育設施，在此學習和取得成功。」

這座初建於 1980 年的設施進行了全面改造，重點是能源效率和先進的建築系統，以充分滿足紐約州立大學德里分校重要的獸醫技術和應用科學計畫的需求。這座建於 40 多年前的設施的改造施工包括：混合地源熱泵系統；新的能量回收暖通空調系統；動物護理區的專用通風；翻新管道；以及全 LED 照明系統。建築現在可以支援先進的獸醫科學實驗室、外科手術室、面向社區的小動物健康診所，以及擁有可支援技術、學生協作和多用途需求的基礎設施的教室。

紐約州提供了大量資本資金，以加強紐約州立大學的設施和擴大學生容量。在「[2024-2025 年紐約州頒行預算案](#)」中，紐約州立大學獲得逾 10 億美元的州府投資，用於支援資本改善專案。

紐約州立大學校長小約翰·B·金 (John B. King Jr.) 表示，「這座出色的設施體現了紐約州立大學對學生成功和經濟發展的承諾，設施翻修之後，德里州立大學獸醫科技專業的學生可以在地熱能源供電節能設施中學習，這座設施也擁有先進的實驗室、手術室和診斷

成像室、教室，甚至還有一個小型動物診所。得益於霍楚爾州長和立法夥伴的大力支援，法恩斯沃思大廳現在得以開放，我感謝州長和立法夥伴為紐約州立大學的資本需求和運營提供資金，以促進大學的學術卓越和非凡價值。」

紐約州立大學董事會董事埃裡克·康戈爾德 (Eric Corngold) 表示，「數十年來，紐約州立大學德里分校令人讚歎的獸醫科技課程培養了最優秀、最出色的紐約人，關注動物的健康和福祉，這些動物與我們一起工作和生活，共享家園和地球。設施擁有全國最大、最出色的規模和範圍，幫助入讀這一知名課程的學生取得成功。」

紐約州立大學德里分校校長瑪麗·H·邦德羅夫 (Mary H. Bonderoff) 表示，「法恩斯沃思大廳重新開放，對德里州立大學來說確實是一個重要的時刻。法恩斯沃思大廳長期以來都是學習、研究和社區服務的中心，特別是透過我們開創性的獸醫科學技術課程——這些課程在全國範圍內屬於創始課程。這次翻修施工將德里獸醫科學課程的悠久歷史與專注於未來需求的技術結合起來。我謹代表德里社區，衷心感謝紐約州立大學建設基金會 (SUNY Construction Fund) 和校長小約翰·B·金 (John B. King, Jr.) 的支援，促成這次翻修專案。在我們今天慶祝剪綵儀式之際，我們不僅僅是在重新開放一座建築，也是在為德里分校的學生和我們的大學社區打開新機會的大門。」

州參議員彼得·奧伯拉克 (Peter Oberacker) 表示，「對於紐約州立大學德里分校來說，今天是一個里程碑時刻，因為我們站在這些尖端獸醫技術和應用科學課程的創新前沿。這些課程體現了這個機構的前瞻性思維精神，也為學生、校園和社區帶來了令人難以置信的光明未來。我感謝約翰·金校長的支援，並向瑪麗·邦德羅夫博士及其工作人員表示最熱烈的祝賀，他們的傑出領導工作幫助實現這一成就。作為一名自豪的 Bronco 隊員和紐約州立大學德里分校的畢業生，我極其期待這個課程將能帶給下一代人的機會。」

眾議員克裡斯·塔格 (Chris Tague) 表示，「在我們慶祝法恩斯沃思大廳重新落成之際，能夠成為紐約州立大學德里分校教育領域的優秀領導者之一，我深懷感激之情。德里分校長期以來都是獸醫科學例外論的中心，而這些翻新的教室、設施和技術將能繼續培養下一代獸醫，幫助他們完成出色的工作。感謝紐約州立大學校長小約翰·金的領導，感謝紐約州立大學德里分校校長瑪麗·邦德羅夫對於大學的管理，也感謝院長佈雷特·梅克爾 (Bret Meckel) 對於學生的指導和學生需求的宣導。祝賀紐約州立大學德里分校迎來新的設施！」

關於紐約州立大學德里分校的獸醫科技課程

紐約州立大學德里分校是第一所在美國開設獸醫科學技術課程的學校，學校教授照顧小型和大型動物健康及福祉的先進技術。紐約州立大學德里分校獲得了美國獸醫協會 (American Veterinary Medical Association, AMVA) 的全面認證，提供准學士和學士課程，學校配備廣泛設施，包括外科和診斷成像室、模仿獸醫院的新臨床室、實驗室動物設施，以及養有羊駝、奶牛、綿羊和馬的大型動物教學農場。由於學校非常強調實踐技能，因此德里分校的畢業生受到全國最出色動物診所、醫院和研究機構的歡迎。

關於紐約州立大學德里分校

紐約州立大學德里分校的實踐教學方法包括 60 多個專業領域的學術課程，包括應用技術、護理、酒店、獸醫科學、應用科學、商業，以及文科和理科。紐約州立大學德里分校的校內和線上教育提供證書、副學士學位、學士學位及碩士學位。德里州立大學是紐約州立大學的成員學校，招收了 3,000 多名學生。如需瞭解紐約州立大學德里分校的更多資訊，請致電 607-746-4000 或造訪 delhi.edu。

紐約州立大學簡介

紐約州立大學是美國最大規模的綜合高等教育系統，超過 95% 的紐約民眾住在距紐約州立大學 64 所學院和大學某所學院和大學 30 英哩以內的地方。在整個系統中，紐約州立大學擁有四個學術健康中心、五間醫院、四所醫學院、兩所牙科學校、一所法學院、美國最古老的海事學院、本州唯一的驗光學院，並負責管理一所美國能源部國家實驗室 (US Department of Energy National Laboratory)。整體而言，紐約州立大學為約 140 萬名學生提供服務，助其參加多門學分制和非學分制課程和計劃、永續教育和社區外展計劃。紐約州立大學管理紐約州近四分之一的學術研究。在 2023 財政年度，全系統的研究支出約為 11 億美元，包括學生和教師的大筆捐款。全球共有 300 多萬個紐約州立大學校友，持有大學文憑的紐約民眾有三分之一都是紐約州立大學校友。如需瞭解紐約州立大學如何創造機遇的資訊，請造訪 www.suny.edu。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞

紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)